

我市节后将办50多场招聘会、开出16条赴外招聘线路——

推动稳岗留工 稳定就业形势

节前最后一天,中天科技集团人事经理蔡彩红还在和市人社局就管中心的工作人员联系对接。“我们集团有80多家子公司,今年应届大学生、各专业高层次人才、管理技术类及生产售后类岗位招聘需求仍然很大,节后定下来的3个外出招聘团,我们都要参加。”蔡彩红说,人社部门节前来调研需求,节后又策划了多条外出招聘路线,对中天来说就是一场“及时雨”,帮助企业解决招工难的问题。

新年伊始,市人社部门聚焦服务大局、聚力改善民生,倾力打造“创响江苏”春风行动系列活动,推动就业形势总体稳定。在配合春节稳岗稳产“大礼包”、细化春节期间用工奖补政策的基础上,人社部门还在全市范围

内组织开展2023年春季企业用工需求调查,调查样本覆盖重大项目企业、重点产业链供应链企业、先进制造业集群企业,并据此制定了春季招聘计划。年前,如东、启东、海门等地已经率先启动,通过开展劳务协作对接、参加现场招聘会及网络招聘会等方式,在务工人员回乡过年时抢先开展招引工作。

截至目前,已走访重点企业289家,走访摸排农村劳动者、就业困难人员、失业青年等重点群体834人;组织开展各类线上线下招聘活动28场,发布岗位信息10825个;提供就业援助服务1187人,开展职业技能培训267人,扶持自主创业100人;举办劳务协作专场招聘会5场,其中东西部劳务协作4场,发布岗位信息

2717个。

春节期间,我市多地“岗位推送”也不打烊,除了传统的线下招聘活动外,还将在网站、微信、抖音等平台,分地区、分行业、分工种地进行岗位推送和动态更新。假期中,全市预计举办线上线下招聘活动6场,海门区会在抖音平台开展春节招聘周直播带岗活动,如东县于正月初五、初六连办两场大型招聘会,共有200家企业参加,提供就业岗位7713个。

据介绍,春节后,我市各县(市、区)将联动举办50余场线上线下招聘活动,排出16条赴外招聘线路,提供就业岗位12000余个,以加强与对口地区劳务协作。此外,市人社部门还将开展企业开工复工和务工人员返岗情况调查,并指导做好有组织包车返岗,更好稳预期、强信心。

本报记者何家玉

齐“兔”并进迎新春

昨天,崇川区唐闸镇街道联合江苏省南通西藏民族中学共同举办主题为“民族团结心连心 齐‘兔’并进迎新春”的新春民俗文化活动,非遗传承人教西藏学生做面塑兔子、扎制兔子主题的风筝,让西藏学子感受到节日氛围。

记者许丛军 徐培钦



上门送关怀 真情暖人心

“江苏好人”连续23年慰问困难群众

19日上午,海门区正余镇卫生院医生吴智勇赶到该镇王灶河村慰问麻风病患者崔大妈,在转赠海门区红十字会、海门区麻防所的新春大礼包的同时,又递上自己特地给崔大妈买的营养麦片、什锦饼干礼盒等,还给老人换药,叮嘱她多保重。喜出望外的崔大妈感动不已。

“江苏好人”吴智勇从业30余年来,始终将为民服务怀揣心中,每逢佳节,他都会为附近居民送义诊上门,慰问贫困儿童、孤寡老人。这不,兔年春节将至,吴智勇从元旦开始又忙碌上了,不但为周边镇上的老人们上门义诊、传播健康理念,到学校、进村入户宣传疫情防控知识与政策,还在工作之余带上慰问品、口罩、慰问金,骑着

电动车挨家挨户慰问困难家庭、贫困学子、孤寡老人,行程数百公里。

吴智勇还结对帮扶了多名困难学生,遍布海门区与通州区,一度被传为佳话。春节前夕,吴智勇上门看望的同时,还给每个孩子包了500元压岁红包。对正余镇河岸村的瑶瑶小朋友,吴智勇从学习上、生活上经常开导与陪伴,还带她参与志愿活动,慢慢地瑶瑶性格也乐观了,渐渐地从吴智勇身上找到了缺失的父爱。前天下午,吴智勇在市区给瑶瑶买了顶可爱的“熊博士”时尚棉套帽,亲手给瑶瑶戴上,她心里乐开了花。

王灶河村的佳杰小朋友,是吴智勇以前领取微心愿时认识的。吴智勇知道佳杰喜爱运动,特地给他挑选

了两双时尚运动袜,还给他带来《成长周刊》与《孙子兵法》等必读书籍,叮嘱佳杰要多读书、读好书,努力提高自己的写作水平;正余镇桥闸村的娇娇小朋友,吴智勇与她已结对4年了,今年又给娇娇买了露指时尚手套与漂亮的袜子。

据悉,逢年过节自掏腰包慰问困难群体,吴智勇已经整整坚持23年,为此获得“江苏好人”等多个荣誉称号,成为正余镇一张弘扬志愿精神的亮丽名片。2018年,他率先“试水”个人慈善事业,成立了海门首个以自己家庭命名的慈善基金,专门资助贫困学子。面对众多村民的点赞,吴智勇朴实表示,现在有能力为乡邻做一点贡献,他感到非常开心。

本报通讯员张陆翔
本报记者黄天玲

春节期间,我市多地“岗位推送”也不打烊,除了传统的线下招聘活动外,还将在网站、微信、抖音等平台,分地区、分行业、分工种地进行岗位推送和动态更新。假期中,全市预计举办线上线下招聘活动6场,海门区会在抖音平台开展春节招聘周直播带岗活动,如东县于正月初五、初六连办两场大型招聘会,共有200家企业参加,提供就业岗位7713个。

据介绍,春节后,我市各县(市、区)将联动举办50余场线上线下招聘活动,排出16条赴外招聘线路,提供就业岗位12000余个,以加强与对口地区劳务协作。此外,市人社部门还将开展企业开工复工和务工人员返岗情况调查,并指导做好有组织包车返岗,更好稳预期、强信心。

本报记者何家玉

2400多万元慰问金发放到位

晚报讯 近日,全市各级民政部门深入贯彻省、市关于进一步做好困难群众基本生活保障和人民群众就地过年服务保障工作部署,认真做好困难群众节日慰问工作,让全市民政救助对象度过一个欢乐祥和的节日。记者昨天从市民政局了解到,全市共2400多万元民政救助对象节日慰问金已于本月18日前全部发放到位,直接惠及全市7万多名民政救助对象和特殊群体。

市财政局、市民政局联合印发《关于做好2023年“两节”期间城乡低保等困难对象节日补助工作的通知》,各地城乡低保、特困供养人员、孤儿慰问标

准不低于300元/人。部分地区还积极拓展慰问范围,崇川区将慰问对象拓展到低保边缘家庭、重病重残儿童等,通州区、苏锡通园区将慰问对象拓展到百岁老人等特殊群体。

截至昨天,今年全市各级民政部门已为3.8万名低保对象、2万名特困人员发放低保金、特困供养金5500多万元。通过以上举措,有效发挥社会救助政策在兜底线、保民生、促和谐中的重要作用,保障全市困难群众能够安全温暖过冬,幸福美满过节。

通讯员桑永旺 乔振民
见习记者范泽

“梦想小屋”为困境孩子圆梦

晚报讯 “我很喜欢,这儿可以放更多书。”18日,家住南通开发区小海街道海韵花园的困境儿童李璐(化名),开心地“布局”着自己的卧室兼书房。

当天,南通开发区纪工委、组织部、群工部、慈善会等部门组成督查验收小组,对该区第三批“梦想改造+”行动展开抽样督查验收工作。

李璐今年读初三,学习成绩优异。父亲精神残疾二级,常年吃药,爷爷奶奶年事已高,没有劳动能力,家庭为低保户。“不但房间更整齐了,而且家具、地板、墙漆都用的环保材料,很放心。”李璐奶奶介绍,原先家里杂乱,门也不隔音,改造后,有了宽敞的书桌、实木床和大衣柜,孩子能更好地学习休息,备战中考。

“梦想改造+”行动旨在对辖区事实无人抚养孤儿或困境青少年自住房间进行个性化改造。自去年启动该行动以来,南通开发区团工委共实施两批“梦想改造+”行动,募集近20万元,改造“梦想小屋”9间。

此次第三批“梦想改造+”

行动,南通开发区团工委积极募集资金,最终共募集资金18万元,用于9间“梦想小屋”建设。该批次房间改造于去年11月24日开工,今年1月6日完成,全程使用环保无危害材料;坚持一室一方案,打造个性化房间。

在改善困境儿童居住环境的同时,“梦想小屋”也让他们更加感受到社会的温暖与关爱,让孩子们变得更为积极向上。居住在中兴街道星宇花园的王晨害羞地表示,自己的房间不但变漂亮了,而且改造过程也有自己想法的体现。“改造过程中,常来家里的社工姐姐还会辅导我学习,我会更努力,长大后也去帮助别人。”

验收仍在继续,满不满意、哪里需要改进……验收组不厌其烦地与改造家庭一一对照、详细了解。据开发区团工委书记王真赟介绍,“梦想改造+”目前已实现辖区所有事实无人抚养孤儿全覆盖。下一步,将拟用2~3年的时间覆盖辖区所有困境青少年,用心守护他们健康快乐成长。

记者陈可 见习记者司占伟

更俗剧院

最新演出信息



动画《深海》
动画《熊出没·伴我“熊芯”》
梁朝伟、王一博主演《无名》
沈腾、易烊千玺主演《满江红》
吴京、刘德华主演《流浪地球2》
雷佳音、张小斐主演《交换人生》
邓超、孙俪主演《中国乒乓之绝地反击》

2月4日19:30——2023南通新年音乐会

2月24日19:30——杂技芭蕾剧《天鹅湖》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668